

Síť mateřských center zve na seminář pro zaměstnavatele do Jablonce n. N.



02. 03. 2011 16:11

Síť mateřských center pořádá pod záštitou krajského radního pro sociální věci Pavla Petráčka (ČSSD) ve čtvrtek 31. března od 10 do 16 hodin v MC Jablíčko, v ul. E. Floriánové 8, v Jablonci nad Nisou seminář pro zaměstnavatele pořádaný v rámci projektu Šance rodině i zaměstnání.

„V minulém období Rada kraje schválila žádost neziskové organizace Síť mateřských center v Libereckém kraji a uvolnila na jejich činnost ze svého rozpočtu 50 tisíc Kč ročně,“ připomněl radní s tím, že v roce 2009 se v sídle kraje uskutečnila výstava přibližující život v mateřských centrech.

Seminář je určen pro zaměstnavatele zajímající se o rovné příležitosti a sladování rodinného a pracovního života, pro zaměstnavatele se zájmem poskytovat alternativní pracovní úvazky a podobně.

„Obsahem semináře je představení Sítě MC, činnosti mateřských center, projektů Sítě MC a kampaně Společnost přátelská rodině, rovné příležitosti, situace na trhu práce v ČR, základní pojmy sladování rodinného a pracovního života, alternativní formy práce, podpora rodičů na MD a RD, výzkumy rodinných potřeb zaměstnanců, příklady dobré praxe, služby péče o děti – základní rozdělení, firemní školky a další možnosti firemního hlídání dětí, lesní školky, spolupráce s MC, příklady z praxe, nové legislativní návrhy v oblasti rodinné politiky (miniškolky) a podobně,“ vypočetla Lenka Ackermannová, krajská koordinátorka Sítě mateřských center, o.s., pro Liberecký kraj.

Lektorka Mgr. Klára Vlková Absolvovala bakalářské studium humanitních věd na Fakultě humanitních studií UK a magisterské studium kulturologie na Filosofické fakultě UK. Byla koordinátorkou projektů s genderovou tematikou pro Otevřenou společnost, o. p. s., a pro Nadaci Open Society Fund Praha připravovala vzdělávací program Společnost, ženy a muži z

aspektu gender. Od roku 2009 pracuje v Síti MC, kde v současné době vede projekt Krok k zaměstnání, a zároveň se podílí na koordinaci projektu Šance rodině i zaměstnání.

Maximální počet účastníků na semináři je 15 osob. Seminář je bezplatný. Přihlášku zasílejte nejpozději do 28. 3. 2011 na: Klára Vlková – email: klara.vlkova@materska-centra.cz, mobil: 602 178 844, <http://www.jablicko.estranky.cz>).

SEMINÁŘ PRO ZAMĚSTNAVATELE pořádaný v rámci projektu Šance rodině i zaměstnání

PROGRAM

10.00 – 10.30	1. Blok – představení Sítě MC, projektů a kampaně Společnost přátelská rodině	
10.30 – 11.30	2. Blok – Rovné příležitosti, situace na trhu práce v ČR, základní pojmy	
11.30 – 11.45	Přestávka	
	11.45 – 13.15	3. Blok – Sladování rodinného a pracovního života, alternativní formy práce, podpora rodičů na MD a RD, výzkumy rodinných potřeb zaměstnanců, příklady dobré praxe
13.15 – 14.00	Přestávka na oběd	
	14.00 – 16.00	4. Blok – Služby péče o děti: základní rozdělení;

firemní školky a další možnosti firemního hlídání dětí,
lesní školky, spolupráce s MC, příklady z praxe, nové
legislativní návrhy v oblasti rodinné politiky
(miniškolky)

Viz také přílohy